Baréme

Réf. | TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES
1.1

61 Calculer le coefficient K du mur | - Nature et caractéristiques thermiques
extérieur de |a salle de réunion (plan d¢s matériaux composant ce mur (dans la

:1.02 | Etage"). colonne" Réponses ).

- Formule permettant de calculer le
coefficient K d’une paroi.

1 1
K= =
_1_+23+_l RT

hi A he

..._1__ 2 o
K= o5 W/ mec)

- Résistances superficielles des parois |- Les valey i

verticales : grille dOMALIEE
Eli = 0,11 (m,. °C I W) correctement iﬁﬁ

_1_ = 20

o 0,08 (m*.°C ’!ﬂ

- Les nombres doivent

correspondre aux unités.

" . 2
B P/ o)
=1,75(W.m/ m’°C) = (W /m .°C)
g expansé + plague deplitre) = R =2,56 m".°C/W)

Rk

A e R
(W.m/m%°C) (m) (m%°C/wW)
0,17
0,02 1,15 0,017
Enduit ciment
0,20 1,75 0, 114%
B&on
2,56
n PolyplaC"
Résistance globale du mur RT = 2,865
A~ 0,35
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2-1 Colorier sur le_schéma de urincine en bleu le
passage de I’eau froide (EF) et en rouge le passage de
I'rau chaude (ECS)

2-2 A partir du schéma de principe, expliquez, en

respectant lordre chronologique des actions, le

| principe de fonctionnement du mitigeur thermostatique

si l'usager augmente la température a 38°c.

-sché’ma de
principe

-schéma de
principe

-identification exacte

-explication compléte
-chronologie respectée
-présentation
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REF. TRAVAILDEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme.
511 .1 Suivant lescaractéristiques £ schema de principe de la production  (ILes conversions sont --@K-—P-A-maﬂ-’4f~-? ----------------
0 ydrauliques (?u rélseau d(émaé, |"eaul chaude sanitaire DTS. bonnes. a0 db2x 3600 = & w3/
onvertissez dans |l esunités du fabricant nan ’
t choisissez |e type de pompe deesntpiglrgrsmrepérées 6" sont L. an. ;e = 13
orrespondant aLx parametres: [ ' Le choix de la pompe 92 =
Pl et Document Sur lespompes DRA4. est juste et bien ALk UL KGRI 51 e
e , référencé. Pessible. b
Caractéristiques hydrauliquesduréseau . '
Correspondant aLX pOmpes* 6. Sen32:X0... Y A.a3
L débit"Qv'=1,67x 10" m*/ s C[Fan.teezbo. Mila 2e).........
=0,00167 m*/s sex e n pesplus ok
- Pertesde charges=39,24 KPa *fﬂ’%“u A
{Pa = 1,02x10* mce = 0,000102 mce HeX. 4 bkl
1.2 Quelle sera la vitesse deréglagedes L.a vitesse donnée et M’/:;.sp, 2 .
yompes "6"? bome n
c103 Sazfzu Qﬁ,‘gﬁ? legwg r(ie ;:r:]n%ilpe |DT6 ’ Le schéma deprincipedelaproduction | La couleur est
utyoraulique it eau chaude sanitaire DT6 respectde et |etracé est
correspondant aux pertes de charges bon
données. ' 2
23 3.4 Lespompes"6" peuvent
fonctionner en parallele. Sur le o Les courbes sont bien
204 | document millimétré tracez la courbe | Document millimétré DTS tracées et permettent
caractéristique delapompe choisie"6", devérifierle /5
ettracezlacourbecaractéristique fonctionnementen
correspondant au fonctionnement en parallele.
paralléle.
BEP ETE 15.-LT. EP2 CoRRIGE DT N°3




REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme.
23 .5 Donner le débit des deux locument millimétré DT5 e tracé sur le U B dy 2T iﬁ
, ompes fonctionnant en paralléle ocument permet de 2 3,06x 423 5
C204 | our une perte de charges du 2 vérifier. A==k Z/J /3
iseau correspondant de39,24 - o U,00326 w3l
Pa, et tracez sur e document L deltl)lltlseradonné '
llimétré cesparamétres. nm/h,
uis enm’/s.
24 | .6 Tracer lacourbe de réseau sur le | ormule permettant detracerla | |
ocument mil limétréDT5, suivant | Ourbe derésean correspondan | /allure dela courbe
204 | . valeurs données la pompe "6". rermet devérifier /4
. exactitude des
de=a.Q lonnées.
faleursobtenues:
Pour 2m?/h = 4,36KPa
>our 4m*/h =17,44 KPa
dour Sm’/h =27,25KPa
dour 7m’ /h = 53,41 KPa
3.7 Positionner sur le document .e point serabien
nillimétré DTS5 |e point de narqué et entoureen "
‘onctionnement delapompe“6”. leu.
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SCHEMA pk PRINCIPE

PRODUCTION d&’ ECS (EAU CHAUDE SANITAIRE) DE LA CRECHE

Chauffage circuit radiateurs

SITUATION

90°%c (f ® 70°¢.*

. Echangeur i piaques

[B.EPETEpRRIGEDommantes 5ot IT | EPREUVE:EP2 |DT 6 |
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Réf.

s41

C2.04

TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES

Vous devez effectuer le cablage d'un

sirculateur delachaufferiedupavillon. : !
1 *7
1a1
5.1 | 8
Compléter dans la colonne"réponses” le|  Schéma développé du circuit de | - Les couleurs normalisées seront L P
ichéma de cblage (multifilaire) de ce| commande (données DR 5 du dossier | respectées: AT RGO SRS

EEENRANY R YR

sirculateur. [ESSOUICES). >

1- Phase du circuit de puissance
Schéma développé du circuit de} enrouge.

puissance (données DR 5 du dossie.r | 2 - Phase du circuit de commande

TESSOUrces). annair.

Jaréme
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110

Barrettes
o
| ®
.
52 ) _
- Positio ‘9%? plaquesignalétique du bornie f||- Les barrettes sont bien
circulateur dohnées DR 5 du dossie1]|jPositionnees. /4
ssources). 1R
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